

高新区召开大气污染防治攻坚工作推进会

本报讯（记者付凯明）12月23日，高新区大气污染防治攻坚工作推进会召开，复盘前一阶段工作，分析当前形势，安排攻坚冲刺工作。市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛出席会议并讲话，党工委副书记、管委会主任宫卫红主持会议。

会议指出，大气污染防治攻坚已进入决战决胜的最后关头，

越是关键时刻，越要保持清醒；越是任务艰巨，越要实干攻坚。全区上下要以破釜沉舟的勇气、背水一战的决心、抓铁有痕的作风，拧成一股绳、铆足一股劲，坚决打赢大气污染防治收官战。

会议强调，要认清严峻形势，增强攻坚冲刺的责任感、紧迫感。要跳出“已获成效”的认知误区，摒弃侥幸心理、松劲心

态，拿出超常规举措、付出超常规努力，全力以赴提升空气质量、完成攻坚目标。要直面突出问题，靶向破解攻坚的堵点难点。针对网格防控有疏漏、工地管控不到位、驻厂（场）监管不严格、夜查质量不够高、执法力度不够大等问题，要靶向突破、闭环整改，切实把漏洞堵死、把短板补齐。要聚焦核心指标，精准发力推动提质增效。

围绕PM₁₀指标，严把工地源头管控，升级道路精细化保洁，严查重点区域周边违规作业；围绕NO、CO指标，重点加强源头管控；围绕PM_{2.5}指标，着力抓好涉气企业减排、餐饮油烟治理、燃煤散烧治理、涉VOCs无组织排放治理，打好精准提升改善组合拳。要坚持严督实导，以过硬作风保障攻坚战胜。要压实全链条责

任，深化夜查攻坚，强化执法震慑，严格督导问责，以“钉钉子精神”抓细抓实工作，以“零容忍”态度严防问题反弹，以“严督实考”倒逼责任落地，确保攻坚任务不折不扣见成效。

会上，高新区生态环境中心、科工中心、城管中心、农业农村中心和李万街道、文苑街道作了表态发言。

高新区召开安全稳定工作会议

本报讯（记者付凯明）12月22日上午，高新区（示范区）党委副书记、管委会主任宫卫红主持召开全区安全稳定工作会议，听取相关单位工作汇报，分析当前安全稳定形势，安排部署下步重点工作。市安全稳定综合督导组到会指导。

会上，高新区城改中心、应急中心、宣传中心等责任单位汇报了近期安全稳定工作，重点研判了部分城改项目、城中村消防安全等风险隐患，共商防范化解办法，研究具体整改措施。

会议指出，安全稳定是民生之基、发展之要，关系重大、责任重大，要着力推动城改项目拖欠问题化解，强化城中村消防安

全治理，加强网络舆情监测预警，做到居安思危、警钟长鸣，全力维护社会安全稳定大局。

会议强调，年末岁尾安全形势严峻复杂，要时刻绷紧安全稳定这根弦，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。要聚焦不放心的领域、不托底的点位，全面排查整治安全隐患，坚决防范安全事故发生。各部门要齐抓共管、协同联动，深入一线掌握实情、精准施策，突出抓好消防安全、燃气安全、自建房安全、食品安全等重点领域治理工作，推动责任到人、措施到位，确保隐患整治取得实效，为经济社会高质量发展营造安全稳定的社会环境。

阳庙镇立足墒情苗情开展麦田管理

本报讯（记者付凯明 通讯员刘丽玲）连日来，高新区阳庙镇立足土壤墒情、苗情长势等特点，抢抓当前光温资源充足、小麦生长活跃的有利时机，实施科学精准管理，为实现小麦丰收打下坚实基础。

加强组织领导。该镇召开秋冬季麦田管理动员会，统筹做好冬季小麦管理工作，实行镇干部包村、村干部包组、组干部包户的网格化责任制，确保做到责任

到田。开展技术指导。该镇组织农技专家深入田间，根据不同土地墒情，结合苗情和病虫害等情况，为农民提出针对性建议；强化物资保障，组织工作人员对机井、电力等设施开展排查管护，更换老旧设备，排除安全除患。广泛宣传服务。该镇组织农技专家进村入户讲解冰冻、病虫害防治等技术并发放宣传资料，提升农民做好麦田管理的科学性和技术水平。

高新区召开乡镇（街道）敬老院改革工作推进会

本报讯（记者付凯明）12月24日下午，高新区乡镇（街道）敬老院改革工作推进会召开，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛出席会议并讲话。

会议指出，要深入学习习近平总书记关于民政工作系列重要论述和重要指示精神，充分发挥乡镇（街道）敬老院在承担特困人员集中供养任务、履行基本养老服务职能等方面重要作用，以体

制机制改革为核心、以资源优化配置为抓手、以服务质量提升为目标，逐步构建功能完善、服务优良、运营高效、监管有力的养老服务体系。

会议强调，推进乡镇（街道）敬老院改革是深化养老服务改革发展的关键举措，是纵深推进养老服务突出问题专项整治的重要抓手，是增进农村老年人福祉的有效途径。要充分认识加快乡镇（街道）敬老院改革工作的

重要意义，准确把握乡镇（街道）敬老院改革的着力方向，坚持从实际出发，因地制宜、分类施策，深入论证改革方案的可行性，妥善处理改革与发展、稳定的关系，切实维护好入住老年人和工作人员的合法权益，确保平稳过渡。要强化组织实施，加强部门协同，做好国有资产清查审计工作，推进改革任务落地见效，确保人员妥善安置、资产规划转、服务持续升级。



12月27日，焦作科瑞森重装股份有限公司的工人正在进行滚筒吊装作业。多年来，该公司凭借扎实的技术积淀与严谨的管理体系，打造的输送设备核心部件品质出众，赢得市场认可与青睐。

本报记者 马雅宁 摄

本报讯（记者付凯明）12月23日晚，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛以“四不两直”方式深入辖区部分企业，暗访检查大气污染防治工作时表示，要深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记在河南考察时重要讲话精神，锚定目标任务，以高度的政治责任感抓实抓细大气污染防治各项工作，推动空气质量持续提升改善。

吕沛先后深入卓立膜材料、鑫汇包装、特光照明等企业，走进生产车间，现场检查环保设施运行情况，详细询问生产工艺流程、废气处理工艺和减排成效，叮嘱企业要认真履行环境保护主体责任，加大环保投入力度，升级工艺设备，落实减排措施，有效降低污染物排放，实现绿色转型发展。

吕沛说，当前大气污染防治工作形势依然严峻复杂，各级各部门要提高政治站位，全面落实市委市政府关于生态环境保护各项决策部署，坚持精准治污、科学治污、依法治污，持续打好蓝天保卫战。各企业要牢牢守住生态环保底线，把绿色发展理念融入生产经营全过程，强化环保设施合规运行，加快绿色低碳、节能降耗等新技术应用，实现环境效益、经济效益双提升。工信、生态环境等部门要寓管理于服务、以服务促发展，既强化重点行业监管，健全常态化排查治理机制，又积极推动绿色制造，引导企业加快绿色化改造、超低排放改造，以绿色转型赋能高质量发展。

高新区召开审计整改工作联席会

本报讯（记者付凯明 通讯员陈昱润）12月24日上午，高新区召开审计整改工作联席会，听取责任单位审计问题整改汇报，要求以“钉钉子精神”对账销号，确保问题清仓见底。

会议指出，要直面问题、动真碰硬，坚决扛起审计整改的政治责任。各部门“一把手”作为第一责任人，要对问题“一口清”，坚决破除过关心态和推诿思想，压实整改链条。

责任。要精准施策，分类攻坚，对可快速解决的问题要立行立改、迅速清零；对复杂问题要制定“路线图”，挂牌督办、限时攻坚，确保啃下“硬骨头”。

会议强调，整改的目标是“规范”与“治理”，要坚持标本兼治，从问题根源完善制度，定期“回头看”，推动“审计一点、规范一片”，真正将整改成效转化为治理效能，护航高质量发展。



高新区公众条

高新区领导夜查 大气污染防治工作